

国际·综合

黛安娜·范斯坦(网络图片)



□新华社供本报特稿(记者 谢彬彬)

美国国会参议院情报委员会主席黛安娜·范斯坦11日说,委员会调查人员在调查中央情报局反恐行动和审讯手段时使用的电脑遭对方搜查,中情局这一做法可能违法。不过,中情局局长约翰·布伦南否认这一说法。



约翰·布伦南(网络图片)

美参议院和中情局公开“互掐”

参议院情报委员会主席指责中情局搜查其调查人员电脑,中情局予以否认;此举引发外界对国会监督情报机构效力的担心

电脑遭查

范斯坦11日在参议院发表长时间讲话,指责中情局搜查委员会调查人员使用的电脑,说这一做法可能违反宪法第四修正案、《计算机欺诈与滥用法》以及禁止中情局实施国内搜查和监视的总统行政令。按照范斯坦的说法,布伦南1月曾要求与她及委员会副主席萨克斯比·钱布利斯紧急会面。布伦南当时告诉他们,中情局人员在没有

告知或寻求委员会同意的情况下搜查了电脑。范斯坦说,她要求中情局道歉并承认搜查委员会调查人员电脑的做法不恰当,不过,这些要求“都没有得到回应”。布伦南当天否认范斯坦的说法,称这一说法完全不正确。他说,这件事正在以一种合适的方式处理,由恰当部门监管,“真相将大白”。

监督之忧

在11日的白宫例行吹风会上,就范斯坦指责中情局一事,白宫发言人杰伊·卡尼没有正面回答。他以调查正在进行为由,拒绝对此事置评,但他表示,总统奥巴马对布伦南及整个情报体系“有信心”。有媒体评述,范斯坦当天的讲话令参议院与中情局5年多来的“矛盾”公开化,再次引发外界对国会监

督情报机构效力的担心。不过,布伦南说,中情局承诺与国会合作,“有国会的监督,我们会成为一个更好的机构”。范斯坦的言论获得了其参议院同僚的支持。共和党参议员林赛·格雷厄姆当天就这件事说,如果范斯坦的说法属实,有人应该受到法律制裁,立法机构应该向中情局“宣战”。

互相指责

参议院情报委员会2009年着手一项针对中情局在小布什政府时期审讯手段的广泛调查,包括在海外秘密监狱对恐怖主义嫌疑人采取“水刑”等严酷审讯手段。调查于2012年结束,调查报告长达6300页。这份报告眼下仍处于高度机密状态。范斯坦一直试图推动公开这份报告。布伦南说:“我们完全没有试图阻止公开这份报告。”

中情局先前指责参议院情报委员会调查人员在调查过程中,“非法入侵”中情局电脑,获取有关中情局对审讯手段和秘密监狱等事项的内部审查材料。范斯坦11日说,中情局的做法是试图恐吓委员会调查人员。对以不恰当方式获取信息一说,范斯坦回应称,是中情局自己向参议院情报委员会提供了620多万份文件。

相关链接 “棱镜门”事件

□新华社供本报特稿

自2013年6月以来,美国国家安全局前防务承包商雇员斯诺登陆续披露,国家安全局在过去数年一直秘密在国内外开展电话和网络监控项目,挖掘数据、收集情报,在美国国内和国际社会引发轩然大波。

包括美国总统奥巴马在内,美国多位政府高官多次为“棱镜门”事件辩护。在“棱镜门”事件风波中,范斯坦一直是美国情报体系和秘密监控项目在国会内的重要支持者,她把泄密称为“叛国行为”,要求严肃彻查泄密事件,惩罚斯诺登。

上班一天 可领10万欧元?

法国前总理被曝返岗一天以领取退休金

□新华社专电

据英国《每日电讯报》11日报道,法国政府允许前总理多米尼克·加卢佐·德维尔潘返回外交部门岗位一天,以换取一笔10万欧元(约合13.85万美元)的退休金。

德维尔潘现年60岁,1980年至1993年为法国外交部工作,曾在法国驻华使馆和驻新德里大使馆任职。在雅克·希拉克任总统期间,德维尔潘于2005年至2007年任总理。

这家报社援引法国外交部消息人士的话报道说,德维尔潘显然先向外交部提出返岗领退休金的要求,并于去年9月返岗。报道没有说明德维尔潘为何得到这笔退休金,但称相关手续被称为“职业终止机制”,并可能经现任外长朗朗·法比尤斯批准。

按照《每日电讯报》的说法,他们多次要求法国外交部澄清上述消息,始终没有得到答复。法新社11日援引法国外交部一



法国前总理德维尔潘(网络图片)

名发言人的话报道说,外交部对德维尔潘“没有任何随意决定或优待”。德维尔潘现在在国外。他的发言人达尼埃尔·阿洛经由电子邮件告诉记者,此事存在“行政错误”,德维尔潘“已经要求相关机构予以纠正”。阿洛没有说明错误何以发生,也没有交代这笔退休金是否已经支付给德维尔潘。

洛阳晚报 鹊桥专栏 专栏热线:63330377

伤心女,27岁,1.67米,因意外痛失另一半,市郊有多房,温柔贤惠,朴实本分的她一直伤心,现觅觅有情男,共同走完后半生。18037982003(红豆婚介)

世纪佳缘一对一红娘服务 世纪佳缘vip中心招聘优秀情感顾问20名,欢迎沟通能力,形象气质佳,亲和力好的女士加入! vip.jiayuan.com

千百度婚恋 微信公众号 qbdlove ●男29岁,未婚,1.76米硕士科研单位有房顾家责任感

好姻缘交友会所 相亲热线:63120320 63121321 全力打造洛阳大型中高端单身交友平台

真心牵手军民共建 13027639387 中央百货1301室 黄老师退休后真心给单身朋友牵线,经她介绍有